

伸出温暖手 打开爱心门
里 黑龙江省慈善总会 生活报 生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会

我省发布疫情防控募捐倡议书

爱心捐赠传递温暖

生活报讯(记者李丹)记者从黑龙江慈善总会获悉,目前,在省委宣传部、省民政厅的倡导下,省文明办、省慈善总会、省志愿服务联合会共同向社会各界发起公开募捐倡议,呼吁全省各社会组织、爱心单位和爱心人士,在做好自我防护的同时,积极行动起来,尽己所能,捐款捐物,戮力同心,共抗疫情。社会各界所捐款物将由黑龙江省慈善总会统一接收,用于防疫工作。

当前疫情防控所需物资清单:包括防护类用品、消毒类用品、药品诊断类用品等。

捐款账号
银行账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会
地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区红军街10号金融大

厦2319室
联系人:王瑛琦 李竹翠
联系电话:18646301117
15804603912
据了解,所募集的捐款用于我省及其他疫情严重地区的新冠肺炎疫情防控工作,为医疗机构、乡镇、社区提供防护医用级防护用品,包括物资采购运输、人员补贴及防疫工作产生的费用等,善款根据实际疫情防治需求做出调整。

整,将第一时间将物资送达普通民众、社区、医院。
本次募捐将严格按照《中华人民共和国慈善法》等法律法规和省疫情防控工作安排部署,本着公开、透明、高效的原则,管好用好捐赠款物,相关部门将及时向社会公布捐赠款物分配使用情况,主动接受社会监督。感谢社会各界对抗击新冠肺炎所给予的关心和大力支持!



同舟共济!

150余万爱心物资支援黑河抗疫一线

生活报讯(记者李丹)3日,由黑龙江省文明办、黑龙江省慈善总会、黑龙江省志愿服务联合会组织筹集的首批爱心物资装车完毕,正式启程赶赴黑河市,支援当地抗疫一线志愿者。

3日15时许,志愿者和相关工作人员再次清点车上物资后,满载

着爱心物资的车辆从哈尔滨出发,奔赴黑河市。“加油!辛苦了!注意安全!”直到车辆消失在视线之外,欢送的人还久久不愿离去。

据了解,此次支援黑河的首批爱心物资包括口罩、消毒片、防护服、消毒液、救护车等,以及罐头、红肠、鲜奶、糕点等食品物资,总价值人民币150余万元。这些物资主要用于支持黑河市抗疫一线的志愿者。4日一早,运送物资的车辆抵达黑河市,将为黑河市奋战在抗疫一线的17000名志愿者送去全省人民的温暖关怀。省交投集团还开通了绿色通道,免收爱心物资运输车辆高速费。

哈尔滨梁延军

1米9大个子“挤”进防护服 每天运送隔离垃圾“从没害怕过”

生活报讯(见习记者刘维娜 记者李丹)每天清晨,身高1米9的梁延军,都要“使使劲”才能穿上防护服,开始一天的工作。这个80后小伙子,是哈市道外区环卫汽车一队一名普通的驾驶员,有着10多年的驾龄。这次疫情,梁延军负责转送隔离宾馆的垃圾,接受生活报记者采访时,他说,“从没害怕过。”

清晨4点,梁延军准时驾驶垃圾压缩车辆穿行在作业区段。转送隔离宾馆的垃圾前,梁延军要给隔离宾馆的负责人打电话确认时间,然后出发。“我到隔离宾馆都提前确认时间,减少接触时间,尽可能地让垃圾曝光的时间减短,以免病菌传播。”梁延军认真地说道,“我从9月末开始做这个

工作,到今天已经40多天了,和隔离宾馆的工作人员已经配合得很好了。”说到这里,梁延军忍不住跟记者分享他第一天工作时的囧态,“第一天谁给我打电话我就往哪去,完全是无序工作,那天光装车就用了9个小时,我早上4点出门,晚上到家都10点了。”每天17个隔离宾馆、办事处、社区的防疫点位需要梁延军按时定点地拉运,每一个站点都要消杀2次,一天下来要三十多次。“最多的时候每天大概2吨垃圾,500个垃圾袋。”

对梁延军来说,另一个需要克服的困难就是没有合适的防护服,1米9的身高每次都是“挤”进防护服,手脚并用地塞进去后,需要蹦跳跳扯出空隙才能将拉链拉好。紧绷的衣服让



开车的手脚变得僵硬,但是梁延军都咬牙挺了下来,“我做这些都是小事,比不得真正与疫情战斗的医护人员,这算是咱们对疫情防控的一点贡献吧。”梁延军说。



荧屏新剧大测评

《星辰大海》《致命愿望》 “叫座不好叫好”

生活报记者 吴海鸥 王雪莹



都市情感创业剧《星辰大海》和“迷雾剧场”悬疑剧《致命愿望》,算是近期荧屏中的“话题中心”。记者看到,随着两部作品的更新,虽然网友们的讨论热度一直“在线”,然而口碑却一路下滑,妥妥诠释了什么是“叫座不好叫好”。

即便“爽感”挺上头

《星辰大海》难逃“中年玛丽苏”吐槽

估计谁也不会想到,刘涛、林峯主演的《星辰大海》居然成了11月荧屏的黑马吧,收视和热度甚至超越了“隔壁”的《突围》。虽说网友们推测该剧豆瓣开分超不过5.0,但却不妨碍大家“上头”啊,真的是一边吐槽其“中年狗血玛丽苏”,一边看得停不下来。

记者了解到,《星辰大海》的主创阵容是挺强大。导演余丁拍过《鸡毛飞上天》,编剧苏晓苑代表作有《那年花开月正圆》,演员还有芦芳生、柴碧空,张晨光、谭耀文、恬妞等实力派。可林峯和刘涛这对CP,确实有点不搭,用网友的话说就是“总感觉是TVB的爱恨情仇撞上了国产婆媳伦理。”甚至有人在看过预告后直接大呼:“集齐了霸总、玛丽苏、狗血于一体。”眼看着《星辰大海》就要沦为年度笑料,但出乎意料的是开播后该剧收视率却一路看涨。“剧情虽然奇葩,但看得挺爽”成了它的新标签。

作为一部女性创业励志剧,《星

辰大海》讲述了时代浪潮里四个年轻人的奋斗故事,颇有些“打怪升级”的味道:女主成孤儿后被姑姑卖给智障,新婚之夜成功逃跑跑到广州,一路总有贵人帮忙。在帮工期间,她又不小心把咖啡泼到了前来谈生意的总裁身上,自此开启了“霸道总裁爱上我”的戏码。中间还穿插着手撕同事、一路奋进的情节。虽然不太现实,但不少网友则表示:“生活已经够苦了,来个无脑爽剧,纯粹图个轻松乐呵。”

“迷雾剧场”第二弹也“砸”了

《致命愿望》看得观众一头雾水

《八角亭迷雾》后,爱奇艺“迷雾剧场”打响了第二枪,由冯绍峰、文淇、范丞丞、郭子凡、邵兵、杨蓉出演的悬疑网剧《致命愿望》于3日上线。然后从开播情况看,这一次又让“悬疑迷”们失望了。“不如改叫‘迷惑剧场’!就还挺难看的,难得看+难得看过去。”

记者了解到,作为一部科幻类悬疑剧,《致命愿望》把剧情设定在未来:一款叫Wisher的APP毫无

机,主创们对于科技和未来的想象好贫瘠啊!”甚至有人指出,本来就没有12集,还不在第一集的时候梳理清楚人物关系,故弄玄虚,怎么让人有看下去欲望?

此外,作为男主角之一的范丞丞演技也有待提升。剧中,他用近乎面无表情的方式进行表演,惹得网友吐槽:“真的不要!这根本不是表演啊,这是偶像明星要酷啊,您倒是给个情绪啊。”

《星辰大海》编剧回应:评价我都接受并反省

生活报讯(记者王雪莹)热播

剧《星辰大海》吐槽声颇多。作为编剧,苏晓苑近日在接受采访时回应自己每天都在关注网友们评价:“当我看到‘发疯文学’、‘中年偶像剧’这些标签的时候,非常惊讶。我觉得观众,特别是网络上的朋友们的幽默感、智慧、洞察力和玩梗的能力,让我非常佩服。”

苏晓苑表示,一部电视剧作品的最后其实是由观众来完成的。1000个观众心中有1000个哈姆雷特,每个观众的哈姆雷特都值得去尊重。所以不管是什么样的评价,

选择刘涛作为女主角,苏晓苑

说这是创作剧本时就定下来的。刘涛就是简爱,她身上有简爱那种劲儿。”后来,苏晓苑第一次和刘涛见面,发现刘涛在广州生活过很长一段时间,更加感觉到刘涛和“简爱”的契合。

苏晓苑认为,刘涛出演过很多女“霸总”,但没有被束缚住。比如剧中“简爱”初到中纺外贸,她走路的时候,特别是膝盖的姿态就演出了第一次穿职业装、高跟鞋的不适应。苏晓苑表示,“当时我和一个朋友在看剧,朋友说刘涛对细节的把握太厉害了。”

《一年之痒》改名
《以年为单位的恋爱》
毛晓彤 杨玏破解
“速食”恋爱难题



生活报讯(记者王雪莹)由毛晓彤、杨玏领衔主演的电影《一年之痒》,目前更名为《以年为单位的恋爱》,将于12月31日“跨年夜”上映。记者了解到,影片以“相爱一年,难逃一痒”的话题性故事,道出了当代恋爱关系中会有甜蜜也终将对“痒”闭口不提的现实疼痛。

近日片方曝光的“以年爱”版预告,以“江宇”的提问展开。一句“什么是以年为单位的爱情”,道出了快节奏都市生活里成年男女的爱情担忧。而甜蜜依偎在他身边的“陆鹿珊”则给出肯定的告白:“以年为单位、以白头偕老为的、以你为主语,这就是爱情。”相爱不易,相守且难,该预告在呈现动人美好爱情瞬间的同时,也戳中了观众们心底对于爱情的美好期盼。正如毛晓彤发文所说:“以年为单位的恋爱,不止一年,而是一年又一年。”

电影《梅艳芳》引众星追忆
张艺谋动情回忆
与梅姐“最后往事”



生活报讯(记者薛宏莉)电影《梅艳芳》将于11月12日全国上映。11月4日,影片发布“众星追忆”版预告,张艺谋、冯小刚、姚晨、汤唯纷纷表达了对梅艳芳的怀念之情。记者了解到,未能与梅艳芳合作,成了张艺谋、冯小刚的遗憾。

据了解,张艺谋曾在江志强的牵线下邀请梅艳芳出演《十面埋伏》中的角色,但由于梅艳芳病情突然恶化未能实现,张艺谋致信梅艳芳说:“除了你,我们不做第二人选,我会一直等你。”虽然当时他已心知可能等不来了,但他和江志强仍希望让她知道“我们在等她,希望给她一点力量”。张艺谋每每谈及此都充满遗憾,而这次遗憾也化作了《十面埋伏》中永远没有出现的“飞刀门大姐”和片尾的一行字幕——“谨以此片缅怀梅艳芳小姐”。

对于未能与梅艳芳合作,冯小刚导演同样深感遗憾。梅艳芳曾在北京与冯小刚见面喝酒畅谈,无意吐露自己身患癌症。但当二人拥抱时梅姐一句“没关系,我不怕死”震动了他。

在“众星追忆”版预告中,演员姚晨和汤唯也表达了对梅艳芳的敬佩与怀念。“她不相信那些捆绑她的东西”,身患重病仍筹备慈善音乐会,离世前45天坚持举办演唱会,只为给自己,给热爱的舞台、给粉丝一场场体面而深沉的告别。正如姚晨说的“只要有人记得你的时候,你永远不会离去”。